

НОВОСТЬ  
19.05.2016

## 1000 ЛУКОЙЛОВЦЕВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКОМ СУББОТНИКЕ "ЗЕЛЁНАЯ ВЕСНА - 2016"

Почти тысяча сотрудников «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» приняли участие в экологическом субботнике в 20 районах Пермского края в рамках всероссийского проекта «Зелёная весна – 2016». Команды от всех подразделений занимались очисткой водоохраных и санитарно-защитных зон, территорий у административных зданий, благоустройством внутрипромысловых дорог и площадей.

Работники «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» посадили на своих территориях деревья и кустарники, покрасили тротуарные бордюры и создали цветочные клумбы в виде юбилейной символики «ЛУКОЙЛ».

«Субботники в рамках этой акции уже охватили практически все регионы России. Пермский край – не исключение. Общество «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» традиционно уделяет значительное внимание вопросам экологии и поэтому мы с большим удовольствием откликнулись на предложение принять участие во всероссийском субботнике. Такие мероприятия вносят существенный вклад в развитие и распространение экологической культуры в Пермском крае», - отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Олег Третьяков.

Для справки:

Всероссийский экологический субботник «Зелёная весна» проходит ежегодно в рамках инициативы Неправительственного фонда имени В.И. Вернадского с 16 апреля по 21 мая. С 2014 года в субботнике по всей стране приняли участие более трёх миллионов человек в 80 регионах.

Чтобы привлечь внимание общественности к проблеме обращения с отходами организаторы также проводят уроки экологического просвещения и конкурс короткометражных видеосюжетов, приуроченный к Году российского кино.

Итоги всероссийского экологического субботника, который стартовал в Москве в парке «Сокольники» 16 апреля подведут в столице 5 июня.